
 令和７年度 一般社団法人仙台大学同窓会 第１１回理事会（R8.05.19） 議事録  

  

【 第１号議案 令和８年度「社員総会」議案等について 】 

本件につきましては、令和８年度社員総会に上程する議案について協議が行われました。令和７年度

事業報告、令和７年度収支決算報告並びに監査報告（案）、令和８年度年間事業計画（案）、令和８年

度収支予算（案）及び令和８年度同窓会役員人事（案）について内容確認が行われました。 

また、社員総会当日の出席状況、役割分担及び運営体制について確認がなされました。社員総会当

日は、石上代表理事が議長を務め、各理事及び監事が受付、進行補助及び質疑応答対応等を分担し

て対応することが確認されました。 

 

【 第 2号議案 令和８年度東北・北海道支部長会議運営について 】 

 本件につきましては、令和８年度東北・北海道支部長会議の運営について協議が行われました。本会

議は社員総会当日に開催することが確認されるとともに、学生募集に関する説明については仙台大学

入試創職部が実施する方向で進めていることが共有されました。 

 

【 第 3 号議案 令和８年度仙台大学・同窓会連絡会について 】 

 本件につきましては、令和８年度仙台大学・同窓会連絡会について協議が行われました。開催日時を

令和８年６月２４日（水）１０時からとし、会場を仙台大学Ａ棟２階大会議室とすることが確認されました。ま

た、大学側出席者について確認を進めることとし、同日午後に朴沢学園理事会が予定されていることか

ら、例年実施していた昼食会は実施しないことが共有されました。 

 

【 第４号議案 令和８年度事業費について 】 

本件につきましては、令和８年度事業費及び予算執行状況について報告が行われました。５月１４日

に定例監査を実施し、今後も適正な予算執行及び会計管理に努めていくことが確認されました。 

 

【 第５号議案 学生募集費用について 】 

本件につきましては、学生募集活動に係る支援について協議が行われました。例年通り橘田氏への

支援内容が承認され、今後の学生募集活動への対応について意見交換が行われ、引き続き大学との

連携を図りながら効果的な学生募集支援を進めていくことが確認されました。 

 

【 第６号議案 大阪支部再構築に向けて 】 

本件につきましては、大阪支部の再構築に向けた対応について協議が行われました。昨年度より平

野支部長から理事会執行部に対応を一任する旨の連絡を受けていることが報告され、今後の組織体制

及び活動方針について引き続き検討を進めていくことが確認されました。 

 

【 第７号議案 その他 】 

本件につきましては、各種事業の進捗状況及び今後の運営について報告が行われました。令和８年

度仙台大学同窓会生活支援奨学金については、現時点で７名の応募があることが報告されました。 

また、同窓会オリジナル日本酒については、直接取引に係る条件及び販売価格が報告され、教職員

及び各支部を対象とした販売を先行して実施する方向で検討を進めることが共有されました。ブランド米

については次年度販売に向けた準備状況が報告され、グッズについては在庫整理及び価格見直しを

進めることが確認されました。 



そのほか、学生寮の町内会費の取扱い、同窓会ホームページの管理運営体制の見直し及び今後の

年間スケジュールについて報告が行われました。今後も各支部との連携強化及び同窓会事業の充実に

向けた取組を継続していくことが確認されました。 

 

 

【お問い合わせ先】 一般社団法人仙台大学同窓会事務局 
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